11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 02.12.2018 19:09:11

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 03.12.2018 17:32:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299794/answer/299807




3mpaBcTByiTe! [IeiCTBUTENLHO, Ha JIEBOM I'yOKe YpeTphl BU3YaIU3UPYETCs OTEK C UAaHOTHUYHBIM
OTTEHKOM Bompoc - B TedeHNe KaKOT0 BpEMEHU 3Ta CUTyallus IPUCYTCTBYeET. . Eciu Hemomnro - B
npenenax 5-7 gHeH, - MoxkeT ObITh 00YCIIOB/IEHA MMOTEPTOCTHIO IIPH CEKCe MU MacTypOaluu, I0TOM
IOJIXKHA PaccackiBaThCS(eCIN 3TO MaJeHbKas reMaToOMKa). ECiu mobIie - Hago HabmoaaTh,
00CYIHUTD C JIeHallM YPOJIOTOM BOIIPOC 00 ymaneHuu 3Toro 06pa3oBaHus C IOCIIeAyIOIUM
THUCTOJIOTUYECKUM HCCIIefoBaHueM. Yaauu!



